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Články, poznámky, tabulky a obrázky v příloze K a příloze L, které jsou zde navíc oproti hlavní části
této části 4-5, jsou číslovány od čísla 301.
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Evropská předmluva
Text dokumentu 116/495/FDIS, budoucího prvního vydání IEC 62841-4-5, který vypracovala
technická komise IEC/TC 116 Bezpečnost elektromechanického nářadí, byl předložen k paralelnímu
hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN IEC 62841-4-5:2021.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-06-28
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2025-09-28
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CENELEC
Evropskou komisí a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků
směrnice (směrnic) / nařízení EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) / nařízení (nařízením) EU je uveden v informativní příloze ZZ, která je
nedílnou součástí EN IEC 62841-4-5:2021/A11:2021.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62841-4-5:2021 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod
Mezinárodní elektrotechnická komise (IEC) upozorňuje na skutečnost, že se prohlašuje, že splnění
požadavků tohoto dokumentu smí vést k použití patentu. IEC nezaujímá žádné stanovisko ve věci
důkazu, platnosti a rozsahu tohoto patentového práva.

Držitel tohoto patentového práva ujistil IEC, že je ochotný jednat o licencích za rozumných
a nediskriminačních podmínek s žadateli z celého světa. V tomto ohledu je prohlášení držitele tohoto
patentového práva evidováno u IEC. Informace lze získat v databázi patentů dostupné na
http://patents.iec.ch.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem i jiných
patentových práv, než které jsou v databázi patentů. IEC nelze činit odpovědným za identifikaci
jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

http://patents.iec.ch


1 Rozsah platnosti
Tato kapitola z části 1 platí až na následující:

Doplněk:

Tento dokument platí pro střihače trávy, které mají maximální záběr sečení 200 mm a které jsou
konstruovány především pro sečení trávy.

Tento dokument neplatí pro střihače živých plotů.

POZNÁMKA 101 Pro střihače živých plotů platí IEC 62841-4-2.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

1)       ČSN EN ISO 22868:2011, která přejímala ISO 22868:2011, byla zrušena z důvodu
nahrazení mezinárodní normy novějším vydáním a je dostupná v zákaznickém centru ČAS.


